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２
０
１
６
年
10
月
か
ら
２

０
２
０
年
３
月
ま
で
の
約
４

年
間
、
日
立
健
康
管
理
セ
ン

タ
で
人
間
ド
ッ
ク
を
受
診
し

た
従
業
員
（
年
間
約
１
万
３

０
０
０
名
）
を
対
象
に
、
歯

科
健
診
を
実
施
し
、
そ
の
デ

ー
タ
を
解
析
し
た
と
こ
ろ
、

歯
科
健
診
の
導
入
に
よ
り
従

業
員
の
オ
ー
ラ
ル
ケ
ア
行
動

の
実
施
頻
度
が
経
年
で
増
加

し
、
口
腔
の
健
康
状
態
が
改

善
す
る
こ
と
が
明
ら
か
と
な

っ
た
。

　

ま
た
、
唾
液
検
査
指
標
と

全
身
健
康
指
標
と
の
間
に
関

連
性
が
認
め
ら
れ
、
口
腔
の

健
康
状
態
が
全
身
健
康
と
関

連
す
る
こ
と
を
見
出
し
た
。

研
究
の
一
部
内
容
に
つ
い
て

は
、
２
０
２
３
年
１
月
27
日

～
28
日
に
開
催
さ
れ
た
「
日

本
総
合
健
診
医
学
会 

第
51

回
大
会
」
に
て
２
社
共
同
で

発
表
し
て
い
る
。

　

歯
周
病
が
全
身
疾
患
悪
化

の
一
因
と
な
る
可
能
性
が
報

告
さ
れ
、
口
腔
健
康
の
維
持

増
進
に
よ
る
全
身
健
康
維
持

に
注
目
が
集
ま
る
中
、「
骨

太
方
針
２
０
２
２
」
で
は
、

健
康
維
持
を
目
的
と
し
た
国

民
皆
歯
科
健
診
の
概
念
が
提

唱
さ
れ
て
お
り
、
そ
の
施
策

の
１
つ
と
し
て
、
企
業
の
健

康
診
断
に
お
け
る
歯
科
健
診

に
対
し
て
も
注
目
が
集
ま
る

こ
と
が
予
想
さ
れ
る
。
し
か

し
、
こ
れ
ま
で
職
域
で
歯
科

健
診
を
実
施
す
る
こ
と
に
よ

る
口
腔
や
全
身
健
康
へ
の
影

響
を
解
析
し
た
大
規
模
な
調

査
研
究
は
少
な
く
、
情
報
が

限
ら
れ
て
い
た
。

　

そ
こ
で
今
回
は
、
年
間
１

万
人
以
上
の
従
業
員
に
対
し

て
人
間
ド
ッ
ク
を
実
施
し
て

い
る
日
立
健
康
管
理
セ
ン
タ

と
協
働
で
、
職
域
に
お
け
る

口
腔
と
全
身
健
康
状
態
と
の

関
連
性
の
解
明
に
向
け
た
調

査
研
究
を
実
施
す
る
こ
と
と

な
っ
た
。

　

同
セ
ン
タ
で
は
、
２
０
１

６
年
度
か
ら
受
診
項
目
に
歯

科
健
診
を
導
入
し
て
お
り
、

検
討
で
は
、
職
域
に
お
け
る

歯
科
健
診
の
実
施
が
従
業
員

の
口
腔
状
態
・
全
身
健
康
状

態
に
及
ぼ
す
影
響
に
つ
い
て

検
証
し
た
。

　

２
０
１
６
～
２
０
１
９
年

度
に
取
得
し
た
オ
ー
ラ
ル
ケ

ア
行
動
に
関
す
る
問
診
デ
ー

タ
を
解
析
し
た
結
果
、
健
診

導
入
後
か
ら
経
年
的
に
オ
ー

ラ
ル
ケ
ア
行
動
（
１
日
の
歯

　

朝
の
美
容
行
動

の
う
ち
、
最
も
頻

度
が
高
い
の
は

「
洗
顔
」
だ
が
、

毎
朝
洗
顔
を
す
る

と
答
え
た
女
性
は 

70
・
２
％
と
、
約

７
割
に
と
ど
ま
っ

た
。
反
対
に
「
洗

っ
て
い
な
い
」
は

８
・
３
％
で
１
割

近
く
に
も
の
ぼ
っ

た
。

　

洗
顔
の
頻
度
を

年
齢
別
に
見
て
み

る
と
、
年
齢
に
よ

っ
て
「
毎
日
」
と

答
え
る
人
の
割
合

が
大
き
く
異
な
る
。
50
代
前

半
で
84
・
７
％
、
50
代
後
半

で
85
・
５
％
が
「
毎
日
」
を

選
ん
で
い
る
が
、
20
代
前
半

で
は
48
・
０
％
と
半
数
を
切

り
、
20
代
後
半
で
も
56
・
３

％
と
６
割
に
満
た
な
い
割
合

で
、
若
年
層
ほ
ど
毎
日
洗
顔

し
て
い
る
人
の
割
合
が
少
な

い
傾
向
が
み
ら
れ
た
。

　

ま
た
、
25
～
44
歳
の
層
で

は
、
全
て
の
層
で
洗
顔
を
全

く
行
っ
て
い
な
い
人
が
１
割

を
超
え
て
い
る
こ
と
が
わ
か

っ
た
。
洗
顔
の
頻
度
と
、
美

容
へ
の
興
味
の
レ
ベ
ル
を
掛

け
合
わ
せ
て
み
た
と
こ
ろ
、

「
美
容
に
と
て
も
興
味
が
あ

る
」
と
答
え
た
女
性
で
も
、

毎
日
洗
顔
し
て
い
る
の
は

77
・
４
％
と
８
割
を
切
り
、

「
と
て
も
興
味
が
あ
る
」「
ま

あ
ま
あ
興
味
が
あ
る
」
を
選

ん
だ
「
興
味
が
あ
る
」
女
性

の
う
ち
10
・
７
％
と
約
１
割

も
の
女
性
が
毎
朝
洗
顔
を
行

っ
て
い
な
い
こ
と
が
わ
か
っ

た
。

　

頻
度
が
多
い
美
容
行
動
の

順
で
見
て
み
る
と
、「
洗
顔
」

に
続
く
の
が「
ス
キ
ン
ケ
ア
」

で
、
割
合
は
洗
顔
と
ほ
ぼ
同

様
だ
っ
た
。
洗
顔
を
し
て
い

る
頻
度
と
、
ス
キ
ン
ケ
ア
を

し
て
い
る
頻
度
を
か
け
合
わ

せ
る
と
、
毎
朝
洗
顔
し
て
い

る
人
の
90
・
５
％
が
毎
朝
ス

キ
ン
ケ
ア
も
し
て
い
る
こ
と

が
わ
か
っ
た
。
ま
た
、
洗
顔

を
行
っ
て
い
な
い
人
の
う
ち

約
半
数
（
49
・
４
％
）
は
ス

キ
ン
ケ
ア
も
行
っ
て
い
な
い

こ
と
も
わ
か
っ
た
。

　

ま
た
、
洗
顔
を
し
て
い
る

人
と
ベ
ー
ス
メ
ー
ク
を
し
て

い
る
人
を
掛
け
合
わ
せ
て
み

　

前
回
は
２
０
２
１
年
に
３

カ
国
（
中
国
、
ド
イ
ツ
、
日

本
）
で
実
施
し
て
い
た
が
、

今
回
は
初
め
て
８
カ
国
９
エ

リ
ア
（
ア
メ
リ
カ
、中
国
（
上

海
）、
中
国
（
四
川
省
）、
ド

イ
ツ
、
フ
ラ
ン
ス
、
日
本
、

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル
、
タ
イ
、
ベ

ト
ナ
ム
）
ま
で
規
模
と
対
象

者
数
を
拡
大
し
た
。

　

そ
の
結
果
、
回
答
を
得
ら

れ
た
対
象
者
の
９
割
以
上

（
男
性
94
・
７
％
、
女
性

93
・
４
％
）
が
何
ら
か
の
外

見
や
肌
状
態
の
変
化
を
体
験

し
、
そ
の
た
め
の
外
見
ケ
ア

の
必
要
性
を
80
・
９
％
の
人

が
感
じ
て
い
た
。
ま
た
、
そ

み
が
き
回
数
、
フ
ロ
ス
使
用

率
）
の
実
施
頻
度
が
増
加
し

て
い
た
。
ま
た
、
歯
科
通
院

率
に
関
し
て
も
同

様
に
歯
科
健
診
導

入
後
か
ら
経
年
的

な
増
加
を
確
認
で

き
た
。

　

定
期
的
に
歯
科

健
診
を
受
診
し
、

さ
ら
に
自
身
の
口

腔
内
の
状
態
を

Ｓ
Ｍ
Ｔ
や
口
腔
内

カ
メ
ラ
で
視
覚
的

に
把
握
す
る
こ
と

が
、
従
業
員
の
オ

ー
ラ
ル
ケ
ア
習
慣

の
向
上
に
つ
な
が

っ
た
も
の
と
考
え

ら
れ
る
。

　

ま
た
、
２
０
１

６
～
２
０
１
９
年

度
に
取
得
し
た
唾
液
検
査
項

目
の
う
ち
、
歯
ぐ
き
の
健
康

状
態（
唾
液
中
の
白
血
球
値
）

を
口
腔
の
健
康
状
態
の
指
標

と
し
て
解
析
し
た
。
そ
の
結

果
、
歯
ぐ
き
の
健
康
状
態
が

悪
い
人（
白
血
球
値
が
高
め
）

の
割
合
は
、
歯
科
健
診
導
入

年
度
の
２
０
１
６
年
度
と
比

較
し
て
、
２
０
１
９
年
度
で

は
約
20
％
減
少
し
、
歯
ぐ
き

の
健
康
状
態
が
良
い
人
（
白

血
球
値
が
低
め
）
の
割
合
は

約
10
％
増
加
し
て
い
た
。
オ

ー
ラ
ル
ケ
ア
習
慣
が
向
上
し

た
こ
と
に
よ
り
、
口
腔
健
康

状
態
が
改
善
し
た
結
果
と
考

え
ら
れ
る
。

　

歯
科
健
診
の
初
回
受
診
時

に
お
け
る
、
歯
ぐ
き
の
健
康

状
態（
唾
液
中
の
白
血
球
値
）

と
全
身
健
康
の
指
標
（
Ｃ
Ｒ

Ｐ
、
Ｈ
ｂ
Ａ
１
ｃ
）
と
の
関

連
性
を
解
析
し
た
と
こ
ろ
、

歯
ぐ
き
の
健
康
状
態
が
悪
い

（
白
血
球
値
が
高
め
）
群
で

は
、
全
身
の
炎
症
状
態
を
示

す
Ｃ
Ｒ
Ｐ
値
、
検
査
前
１
～

２
カ
月
間
の
血
糖
値
を
反
映

す
る
Ｈ
ｂ
Ａ
１
ｃ
値
が
有
意

に
高
い
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

こ
の
こ
と
か
ら
、
口
腔
の
健

康
状
態
と
全
身
の
健
康
状
態

が
関
連
す
る
可
能
性
が
考
え

ら
れ
る
。

　

さ
ら
に
、
初
回
の
受
診
時

に
唾
液
中
の
白
血
球
値
が
高

か
っ
た
群
の
う
ち
、
２
回
目

受
診
時
に
そ
の
値
が
改
善
し

た
群
で
は
、
改
善
し
な
か
っ

た
群
と
比
較
し
て
Ｃ
Ｒ
Ｐ
、

Ｈ
ｂ
Ａ
１
ｃ
の
値
の
悪
化
が

有
意
に
低
減
し
て
い
た
。
こ

の
こ
と
は
、
口
腔
健
康
状
態

の
変
化
が
全
身
健
康
の
変
化

と
関
連
す
る
こ
と
を
示
唆
し

て
い
る
と
い
う
。

　

ラ
イ
オ
ン
は
、日
立
製
作
所 

日
立
健
康
管
理
セ
ン
タ（
茨
城
県
日
立
市
）と
協
働
で
、

職
域
に
お
け
る
歯
科
健
診
の
導
入
が
従
業
員
の
口
腔
・
全
身
健
康
に
及
ぼ
す
影
響
に

つ
い
て
調
査
研
究
を
実
施
し
た
。

　

資
生
堂
は
、
２
０
２
２
年
５
月
12
日
～
６
月
16
日
に
か
け
て
、
世
界
９
エ
リ

ア
で
、
合
計
１
３
５
０
名
（
男
性
ｎ
＝
50
×
９
エ
リ
ア
（
４
５
０
名
）、
女
性
ｎ

＝
１
０
０
×
９
エ
リ
ア
（
９
０
０
名
）、
合
計
１
３
５
０
名
）
の
が
ん
罹
患
経
験

者
を
対
象
に
意
識
調
査
を
実
施
し
た
。
が
ん
サ
バ
イ
バ
ー
に
向
け
た
取
り
組
み

の
グ
ロ
ー
バ
ル
展
開
の
加
速
に
向
け
、
こ
の
結
果
を
活
用
し
て
い
く
。

　

ナ
リ
ス
化
粧
品
は
、
２
０
２
２
年
12
月
19
日
～

２
０
２
３
年
１
月
16
日
に
か
け
て
、
冬
の
朝
の
美

容
行
動
に
つ
い
て
、
全
国
の
20
～
59
歳
の
女
性
２
２
０
２
名
に
実
態
調
査

を
行
っ
た
。
特
に
日
常
生
活
の
行
為
の
一
部
と
考
え
ら
れ
る
洗
顔
に
つ
い

て
は
、
20
代
女
性
の
半
数
が
毎
朝
顔
を
洗
っ
て
い
な
い
こ
と
が
判
明
す
る

な
ど
、
洗
顔
の
重
要
性
が
理
解
さ
れ
て
い
な
い
実
情
が
垣
間
み
え
た
。

る
と
、
毎
朝
、
洗
顔
を
し
て

い
る
人
の
90
・
４
％
、
約
９

割
は
毎
朝
ベ
ー
ス
メ
ー
ク
も

行
っ
て
い
る
。

　

次
に
、
ス
キ
ン
ケ
ア
の
頻

度
と
ベ
ー
ス
メ
ー
ク
の
頻
度

を
掛
け
合
わ
せ
て
み
た
と
こ

ろ
、
ス
キ
ン
ケ
ア
を
毎
朝
し

て
い
る
人
の
約
９
割
（
93
・

９
％
）
は
毎
朝
ベ
ー
ス
メ
ー

女性の朝の美容行動に関する実態調査結果を発表
ナ
リ
ス
化
粧
品

ク
も
行
っ
て
い
た
。

　

注
目
す
べ
き
は
、
洗
顔
を

行
っ
て
い
な
い
と
答
え
た
人

の
44
・
３
％
が
、
頻
度
は
毎

日
で
な
く
と
も
ベ
ー
ス
メ
ー

ク
を
行
っ
て
お
り
、
ス
キ
ン

ケ
ア
を
行
っ
て
い
な
い
と
答

え
た
人
の
30
・
５
％
が
ベ
ー

ス
メ
ー
ク
を
行
っ
て
い
る
と

答
え
た
。

の
こ
と
に
よ
り
84
・
８
％
が

「
気
持
ち
が
落
ち
込
ん
だ
」

（
35
・
３
％
）、「
物
事
に
消

極
的
に
な
っ
た
」（
29
・
６

％
）、「
治
療
に
後
ろ
向
き
に

な
っ
た
」（
19
・
９
％
）な
ど
、

気
持
ち
や
行
動
に
影
響
を
与

え
る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

　

体
験
し
た
変
化
で
顕
著
な

も
の
は
、「
頭
髪
の
脱
毛
」

（
59
・
３
％
）、「
肌
の
色
変
化
」

（
43
・
９
％
）、「
眉
の
脱
毛
」

（
31
・
９
％
）、「
ま
つ
毛
の

脱
毛
」（
26
・
１
％
）
の
順

と
な
っ
た
。

　

肌
色
の
変
化
は
、「
黒
ず

み
」
が
40
・
３
％
、「
茶
色
」

が
30
・
３
％
、「
青
く
す
み
」

が
29
・
３
％
、「
し
み
が
濃

く
な
っ
た
」
が
26
・
２
％
と

な
っ
て
お
り
、
フ
ァ
ン
デ
ー

シ
ョ
ン
で
カ
バ
ー
す
る
な
ど

の
外
見
ケ
ア
を
行
っ
て
い
る

人
が
約
８
割
（
79
・
１
％
）

に
の
ぼ
っ
た
。

　

こ
う
し
た
外
見
変
化
に
関

す
る
相
談
相
手
の
上
位
は
、

医
療
従
事
者
（
医
師
66
・
７

％
、
看
護
師
37
・
５
％
）
と

な
っ
て
お
り
、
家
族
が
29
・

１
％
で
続
き
、
が
ん
患
者
へ

の
外
見
ケ
ア
の
支
援
に
は
医

療
従
事
者
か
ら
の
情
報
提
供

の
重
要
性
が
示
さ
れ
た
。

　

外
見
ケ
ア
に
関
す
る
情
報

の
入
手
方
法
は
、「
誰
か
に

相
談
」
が
71
・
０
％
、「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」
が
62
・
３

％
と
な
っ
て
い
る
。

　

日
本
で
は
他
エ
リ
ア
と
比

較
し
て
、
外
見
変
化
が
現
れ

た
と
き
に
外
見
ケ
ア
を
相
談

し
に
く
い
傾
向
（
全
エ
リ
ア

中
最
下
位
、
全
体
約
５
割
、

男
性
４
割
強
、女
性
５
割
超
）

が
見
ら
れ
、
患
者
が
外
見
に

つ
い
て
の
悩
み
を
周
囲
に
相

談
し
や
す
く
な
る
社
会
的
環

境
づ
く
り
が
必
要
な
こ
と
が

わ
か
っ
た
。

が
ん
治
療
に
伴
う
外
見
変
化
に
関
す
る
実
態
調
査

副
作
用
な
ど
に
よ
り
９
割
以
上
の
患
者
が
外
見
変
化
な
ど
を
経
験

資生堂

日
立
と
健
康
診
断
デ
ー
タ
を
解
析

職
域
に
お
け
る
歯
科
健
診
導
入
が

口
腔・全
身
健
康
に
寄
与
す
る
可
能
性
を
確
認

ライオン

●オーラルケア行動変化


